



PRELUNGIRE TERMEN DE PREDARE – PREMIILE UIA ARHITECTURA ȘI COPIII - CUBURILE DE AUR 2017

str. Pictor Arthur Verona, nr.
19, 010312 București,
România

COMUNICAT DE PRESĂ – 27.01.2017 - București

T: + 40 (0) 21 317 26 34
F: + 40 (0) 21 317 26 35
E: office@oar.archi

Ordinul Arhitecților din România anunță prelungirea termenului de predare pentru selecția națională a Premiilor Cuburile de Aur 2017, competiție din cadrul programului Uniunii Internaționale a Arhitecților - Arhitectura și Copii.

Noul termen de predare este 10 februarie 2017.

Premiile Cuburile de Aur onorează persoanele și organizațiile care ajută copiii și tinerii să înțeleagă arhitectura.

Copiii noștri vor construi viitorul, de aceea este important să-i pregătim în acest scop. O prioritate absolută este să-i educăm în vederea conștientizării și cunoașterii mediului construit, a arhitecturii, urbanismului și dezvoltării durabile. Dezvoltarea cunoștințelor lor în aceste domenii va contribui la formarea lor ca cetățeni responsabili, în măsură să-și spună cuvântul și să influențeze strategiile politice, economice și sociale care vor sta la baza creării orașelor și mediului lor construit.

Este simplu și necesar să le oferim aceste instrumente când sunt tineri, receptivi și plini de imaginație, calități pe care le vor folosi mai târziu pentru identificarea echilibrului optim între visele lor, aspirația către un spațiu vital ideal și unul realizabil în lumea reală.

Premiile Programul de Lucru UIA Arhitectura și Copiii – Cuburile de Aur îi vor recompensa pe cei care-i pregătesc pe copiii și tinerii noștri pentru această misiune. Premiile vor impulsiona, de asemenea, conceperea de noi proiecte care participă la atingerea acestui obiectiv.

Competitorii sunt invitați să prezinte activitățile sau produsele pe care le realizează pentru a învăța copiii și tinerii – de la vârsta preșcolară până la 18 ani – să înțeleagă proiectarea de arhitectură și procesele prin care ia naștere mediul construit. Acest premiu are patru categorii:

- **școli,**
- **instituții,**
- **material scris,**
- **material audio-vizual**

Pentru calificarea în faza internațională a concursului, competitorii trebuie să participe în primă fază la selecția națională. Câștigătorul fiecărei categorii la nivel național se califică la faza internațională a concursului.

Uniunea Internațională a Arhitecților (UIA) a fost înființată în anul 1948 prin reunirea arhitecților din întreaga lume, indiferent de naționalitate, rasă, religie sau concepție arhitecturală, într-o federație de organizații naționale.

Scopul UIA este să le dea posibilitatea arhitecților să dezbate idei și concepte, să-și împărtășească experiențe, să-și extindă cunoștințele și să învețe din varietatea acestora, pentru a juca un rol mai pregnant în îmbunătățirea calității mediului înconjurător și a vieții oamenilor.

Programul de lucru UIA Arhitectura și Copiii (UIA Architecture & Children Work Programme – <http://www.architectureandchildren-uia.com>) este un program global derulat de UIA, încadrat în tematica Arhitectura și Societatea. În cadrul acestui program, se organizează Premiile Cuburile de Aur, acordate organizațiilor / instituțiilor / formatorilor ce contribuie la consolidarea bazei culturii arhitecturale prin sprijinirea copiilor, din primii ani de școală până la 18 ani, în a înțelege arhitectura și procesele care determină formarea mediului în care trăim.



JURIUL SELECȚIEI NAȚIONALE

Juriul este format din **5 persoane**, 3 arhitecți și 2 ne-arhitecți - poate include arhitecți cu experiență în activități interdisciplinare și educație pentru copii și cel puțin un specialist în educație și/sau unul în media. Membrii propuși pentru juriu sunt:

str. Pictor Arthur Verona, nr.
19, 010312 București,
România

T: + 40 (0) 21 317 26 34
F: + 40 (0) 21 317 26 35
E: office@oar.archi

Membrii titulari:

- arh. Vera Marin – *Asociația pentru Tranziție Urbană*
- arh. Francoise Pamfil – *Revista Igloo*
- arh. Ana Maria Zahariade – *Catedra Istoria & Teoria Arhitecturii și Conservarea Patrimoniului, UAUIM*
- Cătălina Ulrich - *Catedra de științele educației, Facultatea de Psihologie și Științele Educației, UB*
- Mihaela Dedeoglu - *RFI*

Membri Supleanți:

- arh. Eliza Yokina – *Asociația De-a Arhitectura*

Componența juriului ediției anterioare (2013): arh. Alexandru Beldiman, arh. Horia Moldovan, arh. Monica Lotreanu, prof. univ. dr. Vintilă Mihăilescu, Tincuța Apăteanu, CEO Asociația *Edusfera*.

CALENDAR COMPETIȚIE

aprilie 2016 - Lansare Internațională a Premiilor Cuburile de Aur 2017

24 octombrie 2016 – lansare Concurs Național Premiile Cuburile de Aur 2017

1 noiembrie 2016 - data limită trimitere întrebări despre concurs

1 decembrie 2016 – trimitere răspunsuri la întrebări din partea organizatorilor

~~23 ianuarie 2017~~ (**modificat 10 februarie 2017**) – predare Concurs Național Premiile Cuburile de Aur 2017

17-18 februarie 2017 – Jurizare Concurs Național Premiile Cuburile de Aur 2017

Aprilie 2017 – Jurizare Internațională și Anunțarea Câștigătorilor Premiilor Cuburile de Aur 2017

septembrie 2017 – Ceremonia de Premiere la Congresul UIA la Seoul

Mai multe detalii, regulamentul, juriul și documentația concursului pot fi accesate la următorul link:
<http://oar.archi.ro/concursuri/premiile-uia-cuburile-de-aur-2017>

Contact de presă

arh. Iulia Cucu, consilier comunicare

Ordinul Arhitecților din România

t. (+4) 021 317 26 34

m. 0730.092.199

e. iulia.cucu@oar.archi

w. www.oar.archi

fb. [Ordinul Arhitecților din România](https://www.facebook.com/OrdinulArhitecțilordinRomânia)